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Sviluppi di Taylor 2

Argomenti: sviluppi di Taylor con centro qualunque

Difficolta: xx*

Prerequisiti: sviluppi di Taylor, operazioni algebriche con i polinomi di Taylor

In ogni riga delle seguenti tabelle sono indicati una funzione f(x) ed un numero reale xq.
Si chiede di determinare il polinomio di Taylor di f(x) di ordine 3 con centro in g, cioe 'unico
polinomio Ps(h) di grado minore o uguale a 3 tale che f(xg + h) = Py(h) + o(h?®) per h — 0.
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In ogni riga della seguente tabella sono indicati una funzione f(z), un punto zy ed un intero
positivo n. Si chiede di determinare il polinomio di Taylor P,(h) di ordine n di f(z) con centro
in zg, ed il pit grande intero k& per cui vale lo sviluppo f(xg+ h) = P,(h) + o(h*) per h — 0.
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